

## 区委党史学习教育领导小组 办公室全体成员会议召开

本报讯 4月2日,区委党史学习教育领导小组办公室全体成员会议召开。区委常委、宣传部部长,区委党史学习教育领导小组副组长、办公室主任赵玉霞出席并讲话。

会议强调,开展党史学习教育,是全党的一项重大政治任务,庆祝建党100周年的一项重大安排,具有极其重要的现实意义和极为深远的历史意义。要进一步提高政治站位,思想上更加重视,以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉抓好各项工作,更好地推动全区党史学习教育扎实开展。要进一步抓好顶层设计,谋划上更加系统。强化顶层设计,运用系统思维,把握好中央和省市区委党史学习教育要求,面向基

层、结合实际,让顶层设计更好落地生根。要进一步创新工作方法,推进上更加高效。在人员上做加法,时间上做减法、制度上做乘法,确保各项工作精准把握、有序推进,不断提质增效。要进一步强化使命担当,落实上更加有力。坚持定位要高、思路要新、作风要实,以更高标准、更大力度抓好党史学习教育各项任务落实。确保全体成员始终保持良好的精神状态,将党史学习教育工作办实、办好、办出彩,以优异成绩庆祝建党100周年。

会前,还召开了区委党史学习教育领导小组办公室主任会议,讨论审议了相关制度文件等事宜。(李文浩)

## 政务速递

● 4月2日,全国清明假期安全防范工作视频会议召开,我区设分会场收听收看。区委常委、常务副区长张林海出席。

## 我区开展“守护·2021清明祭英烈”代祭扫活动

本报讯 4月2日,我区开展“守护·2021清明祭英烈”集中代祭扫活动。副区长韦国参加。

碑塔恒立,松柏长青,区烈士陵园内庄严肃穆。区政府分管主任、区退役军人事务局全体人员、烈士陵园全体人员、现役军人代表、退役军人代表、退役军人志愿者、幸福路小学师生代表等,瞻仰烈士纪念碑、祭扫烈士墓,沉痛悼念英勇牺牲的革命烈士,深切缅怀革命先烈的丰功伟绩,寄托对革命先烈的无限

哀思。区领导希望,要铭记历史,珍惜现在,展望未来。要以革命先贤为榜样,大力弘扬新时代的爱国主义精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,把爱国之情、报国之志体现到身体力行上。要大力弘扬新时代的无私奉献、敢于牺牲精神,不怕担难担险担责,全力攻克各种难关险关,奋力开创大丰经济社会高质量发展新局面。(张月颖)

## 全区服务业发展工作会议召开

本报讯 4月1日,我区召开2021年全区服务业发展工作会议,回顾总结2020年服务业发展工作,部署落实2021年服务业发展目标任务。副区长张德凯出席。

2020年,我区坚持稳中求进工作总基调,践行“两海两绿”,主攻“四大经济”,聚焦“3+3+3”特色产业,扎实推进服务业高质量发展。会议要求,要认清形势,切实把服务业高质

量发展摆在突出位置,增强服务业发展工作的紧迫感和责任感。要狠抓关键,明确产业主攻方向,坚持项目化推进,大力培植规模企业,建优集聚区载体,奋力推动服务业高质量发展。要加强领导,形成工作合力,加强督查考核,压紧压实服务业高质量发展工作责任,奋力推动服务业发展工作再上新台阶。(李馨)

# 沪丰情缘一线牵 春暖花开迎客来

融媒记者 杨晨

又是一年清明到,正是踏青好时节,随着旅游黄金季的到来,越来越多的上海市民把清明小长假踏青的目光锁定到“北上海”这片土地上,大丰这块上海飞地,正迎来一批批的“阿拉”来领略它的风采。

### 旅游选大丰 交通更方便

“本就想着清明节回老家祭祖,没想到这次大丰旅游季有这么多优惠活动,我都等不及买票回家去看‘只有爱’了。”大学毕业就定居上海的大丰人陈伟,一早就在携程网买好了清明假期沪丰两地往返的高铁车票。她告诉记者,在上海经常和同事们宣传家乡的美景,正好趁这次小长假,让上海“阿拉”们亲身体验“北上海”的好。“大丰这些年发展特别快,我为家乡感到自豪,我也有义务为家乡的旅游做

推广,把上海‘阿拉’们都吸引过来。”陈伟自豪地说道。

“我第一次带团来大丰,就被大丰吸引住了,这里不仅风景优美、空气清新,更感受到了大丰人的热情和物产的丰饶。经过这些年的发展,大丰的旅游越来越丰富了,每周都有很多上海游客主动咨询报名大丰的旅游项目。随着盐通铁路的建成通车,大丰已融入上海‘一小时同城圈’,一定会有更多的上海游客来到‘北上海’领略它的魅力。”上海导游李辉说道。

### 景美情更美 沪丰情不变

“之前在荷兰花海公众号上看到今年的花车巡游会焕然一新,我充满了期待。今天到了现场,我被它们惊艳到了。”上海市民黄婷婷说,她坐着高铁来到大丰,还去了麋

鹿保护区和大丰港动物园。“听说草堰镇有一个梦幻迷宫,里面还有卡丁车、真人CS等娱乐项目,我要留在这里,玩个尽兴再回去。”

“大丰对我来说就是第二故乡,这次来感觉变化实在太大了,已经完全不是当初那个老大丰了。”知青纪念馆让上海知青陈玉兰回忆起了当年的岁月,荷兰花海的规模之大也让她震撼不已。她说,多少年没回到大丰,没想到第二故乡发展这么快,建设得这么好。这座城市规划好、城市乡村都很漂亮,很适合养老。陈玉兰很想在海丰农场附近买个房子,打算以后在大丰安家。

### 花开惹人醉 沪上客人来

近日,“水韵江苏·有你会更美”全省文旅消费推广季活动和“花里

大丰·相约美好”旅游季暨荷兰花海郁金香文化月开幕式接连举办,大丰这座“北上海”小城正凭借着“国家全域旅游示范区”这块金字招牌,吸引着众人的目光。

近年来,乘着接轨上海的东风,沪丰频频“牵手”,旅游对接正步入快车道。今年以来,我区结合当前旅游项目实际,提高定位、丰富业态,以文促旅、以旅彰文,强化文旅融合,不断推出文旅产品,梅花文化节、鹿王争霸、郁金香文化月、百合花文化月等文旅活动推陈出新。依托优质旅游资源,我区与上海国际友好旅行社、怡云假期旅行社、智诚假日旅行社等多家旅行社签订合作协议,带动上海游客到大丰旅游。大丰,这座全域旅游城市,正在沪丰两地的万众期待中逐渐亮眼。



4月1日,草堰镇合新村五组村民周林安在油菜田里喷打农药。连日来,该镇积极动员农户全面防治小麦纹枯病、白粉病、锈病、麦蚜虫、麦蜘蛛、油菜菌核病和蚜虫,确保粮油丰产丰收。 邱鹏 董华鸿 摄

## 区总工会“三严” 让清明更“清明”

本报讯 日前,区总工会以“三严”措施,倡导风清气正的良好风尚、树立文明节俭的祭扫新风,确保过一个风清气正、安全和谐的清明节。

严明纪律规矩。要求领导干部严格遵守中央八项规定,层层落实责任,严禁大操大办扫墓,带头移风易俗、厉行节约,以身作则、以上率下,文明低碳祭扫,给全体干部树好标杆,积极营造风清气正的社会氛围。严格值班纪律。节日期间,严格按照省市区委部署要求,认真落实值班工作要求和岗位责任制,坚决杜绝值班人员擅离职守等现象,切实执行领导干部在岗带班、24小时值班要求,确保各项工作正常进行。严格公车管理。加强公车管理,严格执行公车使用管理规定,除值班车辆外,一律停放在指定车位进行封存,禁止私用公车扫墓。严格落实公车管理领导负责制,对节日期间公车私用严肃追究责任,全力营造风清气正的节日氛围。(冯志慧)

# 缅怀革命先烈 践行初心使命

### ——大丰人民医院开展清明节祭扫活动

融媒记者 韦蔚 通讯员 吉曙云



该院党委书记张袁丰带领大家重温入党誓词

3月30日—31日,大丰人民医院组织百余名医院干部职工及党员代表等到狮子口党性教育基地和方强烈士纪念馆,开展清明节祭扫活动,缅怀革命先烈,践行初心使命,凝聚干事创业正能量,为医院高质量发展添砖加瓦。

簇簇鲜花,寄托哀思;盏盏明灯,不忘恩情。3月30日下午,该院党委

书记张袁丰带领大家来到狮子口党性教育基地祭扫英烈。全体人员怀着崇敬之情,整队肃立,敬献花篮,以此深切缅怀英烈的丰功伟绩。在庄严肃穆的八路军新四军会师纪念碑下,大家向革命烈士们默哀鞠躬,表达对革命烈士的哀思与怀念。

革命烈士为了祖国抛头颅、洒热血的牺牲精神,激起了大家的信念。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务……”全场气氛凝重,党员同志们面对党旗肃立,高举右拳,重温入党誓词。铿锵有力、掷地有声的宣誓声在纪念碑前久久回响,革命志士们化作不朽的丰碑永远矗立在大家心中,激励着大家不忘初心、牢记使命,为共产主义事业奋斗终生。

随后,该院优秀党员代表和优秀团员代表在纪念碑前进行发言。“作为新时代的共产党员和医务人员,我们要继承和发扬英烈的遗志,踏着他们

的足迹,牢记医务人员的使命,为保障每一位市民身心健康贡献自己的力量。”该院骨科主治医师孙永进坚定地说。“今天来到狮子口会师纪念馆,我接受了一次灵魂的洗礼。我们要从身边做起、从小事做起,用实际行动,告慰烈士的忠魂。”该内科主任医师朱静静表示在今后的工作中,积极履职尽责,努力服务人民,为祖国卫生事业作贡献。在参观会师纪念馆后,大家对这段红色历史有了更深的了解和感悟,纷纷表示将从革命历史中汲取积极向上的精神养分,继承和弘扬革命先辈们百折不挠和矢志不渝的奋斗精神。

“我们开展清明祭扫活动,就是要传承革命先烈勇于奉献的伟大精神,加强党组织和党风廉政建设。”张袁丰号召大家,要坚守“健康所系,生命相托”的神圣使命,坚持“一切以病人为中心”的服务理念,牢记“仁爱融通创新”的院训,以高度的主人翁责任感,以更加饱满的热情,扎实的作风,锐意进取,改革创新,共同创造医院更加美好灿烂的明天。

3月31日下午,冒着蒙蒙细雨,该院院长柏正群带领医院职工和党员代表来到方强烈士纪念馆。在方强烈士纪念碑下,大家敬献花篮,默哀鞠躬,对革命先烈沉痛哀悼。柏正

群表示,将继续弘扬革命先烈精神,持续发力,抓实等级医院建设工作;进一步加强内涵建设,提高医疗技术水平;深入推进医共体建设,落实分级诊疗;多措并举,深化公立医院改革;促进高质量发展,实现新的跨越。随后,大家参观了方强烈士纪念馆,认真聆听方强烈士的革命事迹。方强烈士不畏牺牲的革命精神感染着每一个人,大家纷纷表示将牢记历史,永远不会忘记那些倒在血泊中的先驱者,那些为新中国建设奉献了青春和热血的共产党员,不忘初心、牢记使命,为建设健康大丰贡献自己的一份力量。



该院院长柏正群讲话



参观会师纪念馆



向烈士默哀鞠躬



聆听烈士革命故事



参观方强烈士纪念馆



全体人员围绕会师纪念碑缓缓前行